

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і 015.37 «Професійна освіта. Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 015.37 «Професійна освіта. Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» базується Законах України «Про вищу освіту» та «Про професійну (професійно-технічну) освіту». Забезпечення умов для якісної підготовки майбутніх фахівців за такою програмою передбачає проєкцію на проблеми професійно-педагогічної освіти на основі опанування досягнень національної і європейської професійно-педагогічної думки та освітньої практики.

Метою освітньої програми є розвиток у здобувачів освіти педагогіки аксіологічних орієнтацій, професійно-педагогічної, мовно-комунікативної, інформаційної компетентності, технологічних здатностей, критичного мислення, педагогічної майстерності, що є необхідним для професійної діяльності. Освітньо-професійна програма враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників.

Послідовність вивчення освітніх компонент є достатньо логічною та обґрунтованою. Теоретичні знання з дисциплін та модулів програми отримують практичну реалізацію орієнтовану на участь здобувачів освіти у різних видах практик та проєктній діяльності; гнучку організацію і швидку перебудову освітнього процесу; створення умов для професійної самореалізації, відповідальності за своє професійне майбутнє, формування потреби навчатися протягом усього життя.

Представлена освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку спеціальності. Компетентнісний підхід знаходить логічне відображення серед освітніх компонент і матриці відповідності компетентностей.

Рецензована програма дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології).

Рецензент:

т.в.о. директора Миколаївського
Політехнічного фахового коледжу



Михайло НАДИЧ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)

Українська освіта сьогодні перебуває на етапі реформування з переоцінкою традиційних підходів та спеціалізацій навчання. Виявляються більш сучасні перспективні напрямки підготовки за рахунок процесу інтеграції в освітній простір країн Європи. В представленій на рецензування програмі, наведено перелік професійних компетентностей та програмних результатів навчання, які відповідають вимогам чинного законодавства України та нагальним потребам фахівців спеціальності «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)».

Зазначена освітньо-професійна програма враховує чинні закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», Стандарт вищої освіти України, та має освітню складову загалом у 240 кредитів ECTS і передбачає опанування обов'язкових освітніх компонент загальної та професійної (практичної) підготовки. До програми включені вибіркові компоненти, які спрямовані на підвищення рівня спеціальної професійної підготовки, вибір яких здійснюється здобувачем, що і дає можливість забезпечити індивідуальну освітню траєкторію. Освітньо-професійна програма орієнтована на глибоку професійну підготовку висококваліфікованих фахівців означеної спеціальності.

Теоретичні знання і практична підготовка формують фахівців з новими перспективними засобами мислення і практичними навичками, які здатні застосовувати не лише існуючі технології, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Заявлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» враховує вимоги законодавчих актів до організації освітнього процесу і може бути реалізована в повній мірі Миколаївським національним аграрним університетом.

Рецензент:

*Перший заступник голови
адміністрації Заводського району
Миколаївської міської ради*



Анатолій ЯКОВИНА

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
015 «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка
сільськогосподарської продукції та харчові технології)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

В сучасному світі одним з пріоритетних напрямків розвитку народного господарства є аграрне виробництво, яке є ключовою складовою в економіці України. Тому якісна підготовка висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 015 «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» є досить актуальною.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить в собі базові напрямки професійної підготовки фахівців та забезпечує розвиток важливих педагогічних, організаційних психологічних, креативних, комунікативних якостей сприяє формуванню моральної, ціннісної особистості через розвиток загальних та професійних компетентностей.

Зазначена освітньо-професійна програма враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників означеної спеціальності згідно з національним класифікатором України.

Визначений обсяг кредитів дисциплін є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити ключові компетентності за спеціальністю. Перелік освітніх компонент, що забезпечують набуття компетентностей, узгоджені із заявленими цілями навчання. Послідовність вивчення освітніх компонент є достатньо логічною та обґрунтованою. Освітньо-професійна програма орієнтована на глибоку професійну підготовку висококваліфікованих фахівців означеної спеціальності.

Практична підготовка формує майбутніх фахівців з новими перспективними засобами мислення і практичними навичками, які здатні застосовувати не лише існуючі технології, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» може бути реалізована в повній мірі Миколаївським національним аграрним університетом.

Рецензент:

Канд. екон. наук, директор
Технологічно-економічного коледжу
Миколаївського національного
аграрного університету



Володимир РИБАЧУК

Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)

Рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)», яка реалізовується в Миколаївському національному аграрному університеті розроблена на основі Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузь знань 01 – «Освіта / Педагогіка» за спеціальність 015.37 – «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)». Вищезазначена програма базується на професійному стандарті «Педагог професійного навчання», Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про фахову передвищу освіту», враховує Постанову Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку спеціальності, окреслені Стратегією розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки, Концепцію Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки та Професійний стандарт «Педагог професійного навчання».

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма має чітко окреслену мету, цілі, теоретичний зміст предметної області методи, методики та технології. Заслуговує перелік компонент та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема ОПП. Компетентнісно-орієнтований підхід знаходить логічне відображення серед освітніх компонент і матриці відповідності компетентностей. Матриця

забезпечення програмних результатів навчання відображає зв'язок із майбутньою професією.

Основною метою представленої ОПП є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних педагогів професійного навчання (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології), здатних до розв'язання складних спеціалізованих задач у сфері професійної діяльності. Запропановано програма дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології).

Рецензент:

Директор Департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації



Алла ВЕЛІХОВСЬКА

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» має чітку предметну область. Вищезазначена програма базується на професійному стандарті «Педагог професійного навчання», а також ґрунтовно побудована на Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту». Слід зазначити, що освітньо-професійна програма має чітко окреслену мету, цілі, теоретичний зміст предметної області методи, методики та технології. Компетентнісно-орієнтований підхід знаходить логічне відображення серед освітніх компонент і матриці відповідності компетентностей.

До особливостей програми можна віднести те, що програма є професійно-орієнтованою і спрямована на формування професійних компетентностей бакалавра аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій. Розроблена програма передбачає відповідну практику в закладах професійно-технічної освіти. Окрім педагогічної підготовки програма передбачає технічну спрямованість в навчанні із наданням глибоких знань в області технологій переробки сільськогосподарської продукції та харчової промисловості, ознайомленням з обладнанням галузі та критеріями його підбору. Заслуговує на увагу перелік компонент та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема ОПП.

Провідною метою представленої ОПП є підготовка конкурентоспроможних педагогів професійного навчання, здатних до розв'язання складних спеціалізованих задач у сфері професійної діяльності, аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій. Запропонована програма дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології).

Рецензент:

директор Новоодеського професійного
аграрного ліцею



A handwritten signature in black ink, appearing to be "В.М. Українець".

Українець В.М.